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Skinite tešku opremu za kameru koja Vas je toliko
umorila dok ste je nosili sa sobom. Uz iKlip 3 Video,
imaćete lagan i pouzdan način da koristite iPad ili
drugi tablet za fotografisanje, snimanje video zapisa
i još mnogo toga, pa čak i editovanje i upload ili
deljenje direktno sa terena.

Siguran stativ u koji možete verovati

Kada je u pitanju nosač tableta, imamo dokazanu zaštitu uređaja sa skoro 300.000 prodatih iKlips-a.
Ponosimo se nasleđem kvalitetnog italijanskog dizajna velikih performansi, i razumemo da radi bezbednosti
tableta nije razumno da bude jeftino i rizikuje se skup i neophodan uređaj.

iKlip 3 Video je napravljen od robusne termoplastike, što ga čini čvršćim, lakšim i prenosivijim od ostalih.
Odlikuje se novim, većim i izdržljivijim gumenim hvataljkama koje garantuju da će izdržati do više godina
zlostavljanja bez nošenja, labavljenja ili skidanja. Novi dizajn omogućava da svi portovi budu dostupni sa ili
bez kućišta.

A najbolje od svega je to što je dovoljno fleksibilan da stane na buduće uređaje i dovoljno čvrst da može
dugo da drži. iKlip 3 Video je zagarantovano savršen pratilac za svaku avanturu.

Još načina za montiranje

iKlip 3 Video nudi standardni UNC ¼ ”-20 navoj, tako da će se uklopiti u gotovo bilo koji stativ fotoaparata,
monopod ili druge nosače, pružajući beskrajni niz baza za montiranje. Nikada nećete prestati da tražite
nove načine da ga upotrebljavate.

A s novim iKlip 3 Deluxe možete još više proširiti stvari montirajući direktno na bilo koji stalak do prečnika
1,2 inča (30 mm). Ovaj nosač omogućava vam postavljanje u sekundi i pričvršćuje se na prednju ili bočnu
stranu gotovo bilo kojeg stuba, horizontalnog i vertikalnog, tako da možete postaviti uređaj pod bilo kojim
uglom koji zamislite.

Ovih 5 sistema za montiranje daju vam najveći izbor kreativnih primena koje obuhvataju čitav spektar
scena, scena i polja, od video zapisa do skripti, od upotrebe na terenu do snimanja u zvučnoj fazi, pa čak i
za uređivanje i naknadni rad u bilo kojem okruženju.

Najuniverzalniji držač na tržištu

Sa futrolom ili bez futrole, od iPad mini do Samsung Galaxy – pokrivamo sve. Novi i poboljšani držač -
štipaljka uklapa se u najširi raspon tableta, sa veličinama ekrana od 7 ”do 12,9”, što znači da bilo koji uređaj
koji posedujete može biti aktiviran sa iKlip 3 Video. I ne brinite o skidanju kućišta sa svog uređaja, iKlip 3
takođe može da ih drži.

Najuniverzalniji model na tržištu, dizajn iKlip 3 Video takođe ga drži „zaštićenim za budućnost“, tako da će
se vaši uređaji menjati i poboljšavati, a iKlip će i dalje odgovarati!

Nikada ne propustite savršen snimak!

Ponekad pravi snimak traje samo trenutak, pa smo dizajnirali iKlip 3 Video za instaliranje u sekundi. Konzola
iKlip 3 omogućava vam da brzo prevučete uređaj i montira se na stativ sa samo nekoliko okretaja.
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iKlip 3 Video takođe sadrži spoj kuglice i utičnice, omogućavajući najširi raspon položaja u landscape i
portret režimu, tako da uvek možete dobiti pravi ugao.

Postignite najbolje snimke u tren oka kada svom timu dodate iKlip 3 Video.

iKlip 3 Video

Kuglični spoj za slobodno podesiv ugao gledanja

iKlip 3

Opružni mehanizam rotira nosač za 360 ° u diskretnim koracima

Uvek budite spremni za akciju!

Tek ste počeli da snimate video zapise sa iPad ili Android tabletom? Samo preuzmite IK besplatnu aplikaciju
iRig Recorder za iOS i Android. To je sve što vam je potrebno za snimanje, editovanje i postavljanje snimaka
profesionalnog kvaliteta na vaš tablet. 

Karakteristike

Univerzalni stalak za kačenje mikrofona za tablete i iPad
Do 5 opcija ugradnje u 1 - prednja, bočna i za nosač
(iKlip 3) plus vrhunski nosač i adapter za stativ (sa iKlip
3 Deluxe)
Proširive ruke mogu da drže sve popularne tablete
veličine 7 "do 12,9" sa ili bez futrole
Pametan dizajn ostavlja dugmad i otvore bez prepreka
Spoj sa kuglom i utičnicom omogućava lako podesivi
ugao gledanja od 360 ° i slobodan domet rotacije
između orijentacije portret i landscape
Napravljeni od robusne termoplastike, pouzdani su i
izdržljivi, ali lagani i lako prenosivi
Poboljšano  prijanjanje gumenih tačaka i tableta za
podršku baze bez grebanja
Dizajniran u Italiji vodeći računa o dugotrajnosti,
praktičnosti i prenosivosti

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


